
Ne feledje…
A hála olyan istenszolgálat, amellyel az ember kimutatja szeretetét Isten felé, köszönetet mondva Neki
mindazért, amit Tőle kap. Napközben nagyon sok olyan alkalom adódik, amikor hálát adhatunk teremtő
Urunknak.

Isten az, aki felébreszti Önt álmából, amely a halálhoz hasonló állapot és újra életet ad Önnek.

Isten az, aki biztosítja a levegőt, amit belélegez kora reggel, ahogy felébred.

Ébredéskor állapotunk gyengeségünket tükrözi; Isten az, aki megteremti számunkra a vizet, a szappant, a
fogkrémet, hogy megtisztálkodjunk.

Isten az, aki megteremti a tiszta és hasznos ételt, hogy erősen és energikusan kezdjünk neki a napnak, Ő az,
aki mindezt testünk számára felhasználhatóvá teszi.

Isten az, aki megteremti az autót, a buszt, a taxit vagy a hajót, mely arra szolgál, hogy Ön hamar beérjen a
munkahelyére.

Isten az, aki megteremti a munkát, amellyel Ön eltartja magát.

Isten az, aki az ellátást adja Önnek, és Ő az, aki azt akarja az Ön számára, hogy pénzt keressen.

Isten az, aki szolgálatunkra adja a mindenféle jótól roskadozó élelmiszerüzleteket, a finom ételeket, az
éttermeket, amikor megéhezünk.

Isten az, aki a nap folyamán mindenféle hasznos dolgot, eseményt teremt számunkra és Ő az, aki ellenőrzése
alatt tartja a dolgokat.

A példákat tovább sorolhatnánk. Röviden: Urunk, Isten az, aki tudja, látja, figyeli és őrzi minden
pillanatunkat, mindenről tudomása van és minden szükségletünket kielégíti.

Urunk a Koránban ezt így adta tudtunkra:

„Bármi kegyben van részetek, az Allahtól való…” (Korán, 16:53)

„És vajon, aki teremt, olyan lenne, mint az, aki nem teremt? Vajon nem hallgattok az intő szóra? Ha
meg akarnátok számlálni Allah kegyét, számát sem tudnátok annak. Allah megbocsátó és kegyes.”
(Korán, 16:17-18)

„Vajon nem láttátok-e, hogy szolgálatotokra rendelte azt, ami az egekben és a földön van, és gazdagon
részeltetett benneteket látható és rejtett kegyeiben? És akad az emberek között olyan, aki
tudatlanságában, útmutatás és fényességes Írás nélkül vitába száll Allah felől.” (Korán, 31:20)

Minden pillanat, amit megélünk, egy-egy eszköz a hálaadásra. Ne feledje el kimutatni háláját Urunk felé, aki
még több kegyben részesíti az embert, ha ő az áldásokról folyamatosan megemlékezik…
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